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AZ ALSÓNÉMEDI RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG  
LAPJA 

XVII. ÉVFOLYAM 12. SZÁM – 2023. DECEMBER 10.  

 Greccioi karácsony 

1223 karácsonyán Assisi Szent Ferenc a Rómától 80 km-
re fekvő Rieti városa mellett szíve egyszerűségében „feltalálja” a 
Krisztus-születés betlehemi jászolát, élő emberekkel és  élő álla-
tokkal. Amikor az eseményen résztvevő Greccio lakosai a rendkí-
vüli szenteste után hazaindulnak, egyhangúlag állapítják meg, 
hogy soha meg nem tapasztalt öröm van a szívükben. Boldogok 
voltak, hogy ilyen eseménynek lehetek a részesei és a tanúi.  
Una gioia mai provata, „Soha nem tapasztalt öröm” címmel jelent 
meg idén Karácsonyra Enzo Fortunato ferences atya műve, mely 
valódi könyvsikerként nagy példányszámban kelt el. Enzo For-
tunato atya elmondja, hogy a grecciói jászol milyen értelemben lett 
és maradt soha nem tapasztalt öröm forrása. A könyv címe azok-
tól az emberektől származik, akiket Szent Ferenc 1223 Karácsony 
estéjén hívott meg, Greccio falujá-
ból, hogy a közeli sziklabarlang-
nál, ahol Szent Ferenc lakott, 
részt vegyenek és együtt ünnepel-
hessék meg  Jézus  születésének 
egykori eseményét. Amikor Szent 
Ferenc felállította a jászolt, a sze-
replők és a résztvevő szemlélők 
örömkiáltásokban törtek ki, hiszen 
ilyent még soha nem láttak. Nem 
is gondolták volna, hogy ilyen 
megemlékezést lehet tartani.  
Hazatérve az otthon maradottak-
nak lelkesen azt mondták, hogy: 
„Ilyen örömet soha nem tapasztal-
tunk”.  
Ilyen örömmel tértem én is haza Greccioból pár évvel ezelőtt, ami-
kor ott jártam október elején. Nekem is furcsa volt, hogy a temp-
lomban karácsonyi szentmisét mondtunk és karácsonyi énekeket 
énekeltünk. Kint pedig gyönyörű napsütéses szép őszi idő volt. 
Kijőve a templomból, sárguló falevelek látványa fogadott. Elgon-
dolkoztam, hogy ilyen karácsonyom nekem sem  volt még. A sze-
met gyönyörködtető hely, nemcsak  Szent Ferenc lelkét fogta meg, 
hanem a miénket is, akik ott voltunk. Az, hogy Isten bele akar szü-
letni a világunkba, nincs dátumhoz vagy évszakhoz kötve. Rajtunk 
áll, rajtunk múlik, hogy megengedjük-e ezt neki, vagy néhány nap-
ra korlátozzuk a születési eseményeket.  Jézus Krisztus születését 
bármikor megünnepelhetjük, még akkor is, ha furcsának tűnik ka-
rácsonyi énekeket énekelni október elején. 
1223-ban, mindössze három évvel halála előtt, Szent Ferenc élete 
egyik legfontosabb és legnehezebb időszakát élte meg. Éppen 
visszatért Rómából, ahol közösségének Reguláját, rendszabályát 
hagyták jóvá, és szívét- lelkét öröm járta át, mert  ez  jelentős ese-
ménynek számított abban a korban.  Ugyanakkor nehézségek 
sorát élte át, éppen az általa alapított és most jóváhagyott rendjé-
vel kapcsolatban. Szomorú volt, mert a Regula jóváhagyása után 
nem választották be a szerzetesrend vezetésébe, definitoriumába. 
Jézus születésének dicsőítése fontos volt számára, ezért halála 
előtt 3 évvel, 1223-ban engedélyt kért a pápától, hogy Jézus szü-
letésének egy ünnepélyes emléket állíthasson. IV. Honorius pá-
pa Assisi Szent Ferencnek adott engedélyt, hogy a grecciói reme-
teségben, egy szentmise keretében jeleníthesse meg a Megváltó 
születésének eseményét. Szent Ferenc diakónusként, Isten meg-
ismerésének vágyától hajtva, 1223 karácsonyán, Greccio egyik 

barlangjában megjelenítette Jézus születésének élő betlehemi 
helyszínét. Élő állatokat hozatott a falubeli emberekkel, hogy élő-
ben szemlélhesse Jézus születését.  Át akarta élni karácsony cso-
dálatos titkát.  A legenda szerint a rendalapító szemei előtt való-
ban megjelent Jézus kisded formájában. Ez volt az az első betle-
hemállítás, amely forrása és gyökere lett a mai napig tartó kará-
csonyi hagyománynak az egész világon. Valójában Assisi Szent 
Ferencnek köszönhetjük a betlehemi jászol „feltalálását” Greccio 
határában, abban a kis faluban, mely a Monte Lacerone hegy lej-
tőin fekszik Rieti tartományban, Umbria határán.   
A jászolhoz meghívta szerzetestársait, barátait és a helyi lakoso-
kat, hogy ünnepélyes misével és énekekkel emlékezzenek meg 
Jézus születéséről. Mindenkit nagy örömmel töltött el az ünnepség 

hangulata és szépsége. Innen 
ered a Betlehemi jászol állítása, 
amely mára közel 800 éves hagyo-
mánnyá vált. A ferences szerzete-
sek ebben az évben jubileumi ün-
nepeket tartanak ennek a kerek és 
jeles évszámnak a tiszteletére.  
 Az evangéliumok elbeszélése 
szerint, a Kisded Jézus születése-
kor Betlehemben a jászolnál, meg-
látogatták őt a pásztorok és a nap-
keleti bölcsek. Ez a három bölcs 
napkeletről indult útnak és csillag 
vezette őket Jézus születésének 
helyszínéhez. Ajándékot is vittek 
magukkal; aranyat, tömjént és 

mirhát. Ebből alakult ki az a szép szokás és hagyomány, hogy 
Jézus születésének ünnepén megajándékozzuk egymást. 
Szent Ferenc pontosan erre érzett rá, amikor azon a 800 évvel 
ezelőtti éjszakán felépítette a betlehemet, hogy a saját szemeivel 
láthassa, milyen körülmények közé született meg az Úr Jézus. 
Jézus tehát a legnagyobb ajándék az emberiségnek az Istentől.  
A betlehemi csillagot kell nekünk is követni, hogy oda tudjunk talál-
ni a jászolhoz és találkozhassunk a kisded Jézussal.  Figyeljünk a 
csillagra, amely egy jel, ami vezet és irányít minket az élet ezernyi 
nehézségei közepette. Ha elveszítjük a csillagot szemünk elől, 
akkor fennáll a veszélye annak, hogy betévedjünk Heródes udva-
rába és nem látjuk többé a csillagot, amely vezetett minket. Nehéz 
lesz kitalálni Heródes udvarából, mert a világ csábító  zaja,leköti 
és elvonja a  figyelmünket az egy lényegesről: Jézusról.  
Befejezésül pedig Pintér Béla énekével zárom soraimat. „Gyere el 
a jászolhoz még ma éjjel!  Találkoznod  kell  Isten  szeme fényé-
vel.” 

Hálás szívvel köszönöm szépen minden jó szándékú 
embernek a segítségét, amelyet az Egyházközségnek nyújtott 
ebben az évben. Úgy imádságával, vagy fizikai munkájával és 
pénzbeli adományával. Isten fizesse meg és jutalmazza meg bő-
ségesen áldozataikat, amelyeket Krisztus Egyházáért hoztak.  

Áldott, békés, boldog karácsonyi ünnepeket kívánok min-
den kedves olvasónak, és Isten jelenlétében gazdag és boldog 
újévet , jó erőben és egészségben! 
Alsónémedi, 2023. december.   

Kelemen Zoltán, plébániai kormányzó.  
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2023. november 26-án délután 3 órakor 
volt az egyháztanács értekezlete. 
Első napirendi pont a jövő évi költség-
vetés volt. Az egyházközség ez évi 
kiadásai alapján próbáltuk tervezni a 
jövő év számait. Sajnos a bevételek is 
csökkennek, a toronyban lévő telekom-
munikációs adó keretszerződését jövő 
évben újítani kell és az új gyakorlat 
szerint nem az egyházközségek, ha-
nem az egyházmegye lesz a szerződő 
fél, így kevesebb összeg jut az egyház-
községeknek. A kiadások is emelkedtek 
a rezsiárak emelkedésével. A költség-
vetés még így is stabilan tervezhető, 
köszönjük a hívek sokféle hozzájárulá-
sát. A jövő évi tervek között szerepel a 
régi temető stációsorának felújítása, a 
plébánia és a templom kerítésének 
festése, a plébánia bejáratánál a vako-
lat renoválása. 
A következő pontban áttekintettük a 
templomban történt munkálatokat: eb-
ben az évben elkészült a kórusfeljáró, a 
padok középső részének díszítése. 
Döntés született, hogy jövő évben elké-

szítjük a padok falak felőli díszítését és 
a templomajtót az eredetihez hasonló, 
kazettás kapura cseréljük. 
A jövő évi tervezés során ezt követően 
áttekintettük a rendezvényeket: lesz 
hittantábor és napközis tábor, melyeket 
támogat az egyházközség is. Jövőre 
lesz bérmálás, várjuk Püspök atya vála-
szát az időpontról. Január utolsó szom-
batján (2024. január 27.) megrendezés-
re kerül a katolikus bál is, a hagyomá-
nyoknak megfelelően. 
Kántor úr meghívta az egyháztanács 
tagjait a hangversenyre és megköszön-
te az egyháztanács egész évben nyúj-
tott támogatását. 
Szlovicsák János, a temetőgondnok 
beszámolt a régi temető Mindenszentek 
előtti rendbetételéről. 
A karácsonyi készületek kapcsán el-
hangzott, hogy Végh József ismételten 
felajánlott karácsonyfát a templom szá-
mára, köszönjük szépen. A templom és 
a fa ünnepi díszítése december 22-én 
délután 1 órakor lesz.  

Urai-Tóth Éva 

November 20-án 15.30 órától 
18.00 óráig 
adventi ko-
szorú készí-

tés volt a 
plébánián. 
Köszönjük 
szépen a 

segítséget. 
Köszönjük a 

templomi 
koszorú 

elkészítését. 

Ministránsok Advent első vasárnapján. 
Rorate szentmisék templomunkban. A kép december 8-án,  

a Szeplőtelen Fogantatás ünnepén készült. 
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Zoli atya megszentelte 
az adventi koszorúkat. Az első gyertyagyújtás 

Megérkezett a Mikulás is. Egy tábla Milka csokoládét 
hozott minden gyermeknek. A gyerekek énekeltek neki, 
majd átvették az ajándékot. A mise végén csoportkép 

készült a jelenlévő gyerekekkel. 
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„Egyre hosszabbak az esték, 
sötétek a hajnalok, 

s az utcákra leköltöznek 
vendégváró csillagok.” 

/Orgoványi Anikó: Advent/ 
 

Megint csak elérkezett az adventi időszak. A Magyarok Nagyasszonya Kórus 
hagyományosan megrendezésre kerülő adventi hangversenye „vendégváró 
csillagként” költözik be a szívünkbe, 
Egyszer már volt lehetőségem, szerencsém írni az újságba, abban az évben a 
Halászy Károly Művelődési Házban került meredezésre a műsor, hiszen a 
templomban festési munkák folytak. 
A legtöbb hangversenyen sajnos nem láttam inkább csak hallottam a gyönyörű 
énekeket, idén viszont kiemelt helyről, az orgona melletti magaslatról 
(karzatról) hallgathattam, láthattam az előadást. Mint minden évben - csodálat-
tal hallgattam a dalokat, magyar, latin nyelven, és még egy furcsa dél-afrikai 
dalocskát is sikerült belecsempészi a műsorba. Pár különleges, és gyönyörű 

(Folytatás a(z) 5. oldalon) 

Visszaemlékezés a Hangversenyre 
 

Mielőtt elkezdeném - e sorok megírását, úgy gondolom illő lenne né-
hány sort írnom magamról, hiszen engem a katolikus testvérek és a község 
lakóinak többsége nem valószínű, hogy ismer. Göőz Imre vagyok, inárcsi la-
kos, védőfi és tanár, hívő katolikus. Kelemen Zoltán atyának köszönhetően 
ismertem meg az Alsónémedi Egyházközösséget, 2021 koranyarán, és azóta 
próbálom támogatni, segíteni az egyházközösséget. Most, hogy bemutatkoz-
tam, térjünk is át magára a koncertre, hangversenyre. 

Először is nagy tisztelettel szeretném megköszönni Benkó Péter kán-
tor és énekkarvezető úrnak, továbbá az Alsónémedi Egyházközség minden 
tagjának, hogy ebben az évben személyes meghívást kaptam eme magas 
színvonalú eseményre. A koncert 2023. december 2-án, Advent első vasárnap-
jának vigíliáján, a helyi szokásoknak megfelelően került megrendezésre az 
Alsónémedi Szent Kereszt Felmagasztalása Római Katolikus templomban. A 
hangverseny este 6 órakor kezdődött a templomban. Számomra meglepetés 
volt, hogy mely művészek lépnek majd fel, és milyen műveket fogunk hallani. A 
fellépők közül egyedül a Magyarok Nagyasszonya Énekkar volt ismerős szá-
momra. A hangversenyen karácsonyi dalokat is hallhattunk. A hangversenyen 
hallhattuk a Magyarok Nagyasszonya férfi-női vegyes énekkar által előadott 
dalokat, ők nyitották és zárták a hangversenyt, mivel ők voltak a házigazdái a 
rendezvénynek. Ezen kívül hallhattunk pánsíp előadást, operaénekest, hárfát 
és még sok más gyönyörű hangszert. A hangversenyen lehetett érezni a jó 
hangulatot és azt, hogy Isten szent dicsőségére készült a rendezvény. Hiszen 
Szent Ágoston püspök is e szavakat mondja: „Aki énekel, kétszeresen imád-
kozik!” Több rendezvényen jártam már, több településen, viszont számomra 
döbbenet volt észrevenni azt, hogy eme ismert karácsonyi dalokat milyen sok-
féleképpen lehet különböző nyelven énekelni, különböző nem mindennapi 
hangszeren megszólaltatni. Nagyon jó volt látni - és ilyet sajnos mostanában 
ritkán is láttam -, hogy ilyen sokan megjelentek a rendezvényen. A hangver-
senyt Kelemen Zoltán atya plébániai kormányzó és Benkó Péter kántor úr kon-
ferálták. A zenei áhítat egy órás volt, sajnos este 7 órakor véget ért. Olyan jó 
hangulattal telt, hogy számomra ez az egy óra elröppent. A hangversenyt köve-
tően egy agapéra, szeretetvendégségre hívta meg a Kórus és az Egyházköz-
ség a vendégeit és fellépőit. A szeretetvendégségen az Énekkar és Egyház-
község által vásárolt, illetve készített finom ételeket és italokat kóstolhattuk 
meg. Bőséges asztalfogadás volt. Nagyon jó volt érezni ezt a szeretetét az 
Alsónémedi Egyházközösség minden tagjának, minden megjelent személy 
felé. Korábban még ilyen rendezvényen nem vettem részt Alsónémedin, en-
gem nem igazán ismer a közösség, nem is igazán tudták, hogyan kerültem ide, 
viszont hatalmas szeretetet tapasztaltam, olyan érzésem volt itt, mintha mindig 
is ismertek voltak, közvetlenek voltak, barátságosak. Úgy gondolom, hogy a 
Jézus Krisztus szeretet tanítását az Alsónémedi Egyházközösség próbálja élni 
és átadni. És ez egy hatalmas érték, amit mindenképp meg kell őrizni és 
tovább kell adni. A jó Isten szent áldását kérem erre a közösségre, áldott le-
gyen a jó Isten, hogy eljuthattam ide és részt vehettem a teljes rendezvényen. 

Szívből, szeretettel kívánom, hogy az Alsónémedi Egyházközösség 
maradjék ilyen összetartó és befogadó, építse szeretetben tovább Isten orszá-
gát és, ahogy Loyoai Szent Ignác mondja: „Aki min-
dent Isten nagyobb dicsőségére tesz, annak minden 
imádság.” ebbe a lelkületben tartsa meg az Úr. Köszö-
nöm szépen, hogy megtiszteltek cikkem elolvasásával. 
Áldott, békés, szeretetben teljes karácsonyi Ünnepeket 
és sikerekben gazdag, boldog Új Esztendőt kívánok 
ezúton minden olvasónak! 

Göőz Imre István  
meghívott vendég 

(Inárcs) 

Kiss Ferenc 

Benkó Bernadett 

Köszönjük a szép-
számú közönség 

részvételét! 

Morvai Róbert 

Ibi néni – a 
legidősebb 
aktív ének-

karos a 
hangverse-

nyen... 
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Adventi Hangverseny 
Adventi hangverseny néven adott koncertet az Alsónémedi Magyarok 

Nagyasszonya kórus 2023 decemberének második napján. Az eseménynek 
az alsónémedi Római Katolikus Templom adott otthont, amely biztosította a 
megfelelő akusztikát. Már tizenhatodik alkalommal rendezték meg a hang-
versenyt, és így tizenhatodik alkalommal jutottak el a kórus hangjai a hallgat-
óság szívéig, lelkéig. 

Annak ellenére, hogy az esemény neve Adventi hangverseny, nem csak 
adventi dalokat hallhattunk. A koncerten felcsendülő dalok a kórus egész évi 
repertoárjából válogattattak. E szemelvények közt még egy olyan is akadt, 
amely nem is igazán nevezhető vallásosnak. Nemes Nagy Ágnes versét már 
korábban is adta elő a kórus, a februárban tartott katolikus bálon. Most is 
beleadták szívüket, lelküket, és a dal szinte imává vált a templomot bezeng-
ve. 

(Folytatás a(z) 6. oldalon) 

Kiss Ferenc és 
Bálint Martin 

Kelemen 
Zoltán 
atya 

Gulyásik Attila 

Dr. Borbás István 

Heusser Sarolt 

Fotók: Benkóné Pelyhe Virág 

hangszer is megszólalt, például a hárfa vagy a pánsíp. Élő zenét hallgathat-
tunk, amely betöltötte a templom összes szegletét. Idén is volt három olyan 
dal, amelyben a közönségnek is nagy szerepe volt, énekelhettünk! Kaptunk 
egy lapocskát is, melyen a dalok szerzői és címei voltak feltüntetve így ezt 
egyfajta „műsorlistaként” lehetett használni. Apró történet-mesélés vezette 
be a felcsendülő dalokat. 
Ezután a közösségi házban folytatódott a jól megérdemelt ünneplés, szere-
tetvendégség, mindenki nagyon jókedvű volt. Rengeteg házi készítésű süte-
ményt kóstolhattunk meg.  
Ebben az évben is nagyon köszönjük ezt a csodálatos műsort, a jó hangula-
tot, és a legfontosabbat, a gyönyörű énekhangok megszólalását.  
Rengetegen eljöttünk idén is a hangversenyre remélem jövőre is leszünk 
legalább ennyien.  

Csorba Lola 
(Alsónémedi) 

(Folytatás a(z) 4. oldalról) 
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December 17., Advent 3. vasárnapja 

10 óra 
 

December 23., szombat 
18.30. Advent 4. vasárnap  

elővételezése (vigília) 
 

 
December 24., vasárnap  

24 óra Éjféli mise 
 

December 25., Karácsony ünnepe 
11 óra és 17 óra 

 
December 26, Karácsony másnapja 

11 óra 

 
 

December 31., Szilveszter 
18 óra Hálaadás 

 

2024. január 1.  
Szűz Mária Istenanyja 

11 óra és 17.30 óra 
 

Január 6., Vízkereszt 
18 óra 

A koncert szinte nemzetközi babérokra tört, amikor a kórus afrikai 
nyelven énekelt karácsonyi dalt. Attól sem kellett tartanunk, ha esetleg 
nem értenénk az Ipharadisi kezdetű afrikai ének szövegét, ugyanis Ben-
kó Péter kántor, a kórus karnagya lefordította nekünk: “Boldog Adventet 
kíván a Magyarok Nagyasszonya kórus”. 

Egy kórus koncertjén arra számít az ember, hogy főként az emberi 
hangszalagokat hallja megszólalni, ám a hangverseny ebben a tekintet-
ben is sokszínűséget mutatott. Amellett, hogy a kórust többször orgona 
vagy gitár kísérte, vendégelőadók is érkeztek, akik különféle, mondhatni, 
nem mindennapi hangszereket bírtak varázslatos megszólalásra. A 
hangszerek egyik legősibb csoportját, a fúvósokat a pánsíp képviselte, 
míg a húros, kordofon hangszerek közül a hárfa húrjai pendültek meg. A 
zenészek játékából egyértelművé vált, hogy nem aznap fogtak először 
hangszert, évek munkájának gyümölcse, hogy ilyen színvonalas elő-
adásban lehetett része a nagyérdemű közönségnek. További vendégelő-
adásként operai minőségben hallhattuk Johann Sebastian Bach - Char-
les Gound Ave Mariáját. 

Betérve a hangversenyre, az ember nemcsak tétlen hallgatóság volt, 
a kórus többször is kibővült magával a közönséggel, és együtt zengtük a 
szebbnél szebb dalokat, hiszen ez az éneklés veleje, a közös éneklés. 
Ilyenkor nemcsak a hangunk van harmóniában egymással, de a lelkeink 
is. 

Az esemény nem ért véget a templomban a tapsvihar után sem, mely 
többször visszahívta a kórust egy utolsó dalra, a koncert után a szom-
szédos közösségi ház látta vendégül a betérőket. Ének helyett vidám 
beszélgetés, nevetés és gyermekek játékától lett hangos a helység, bár 
a kórus itt is énekelt még egyet, nem muszájból, hanem mert mindig 
örömmel teszik. 

Az Adventi hangverseny varázslatos, lélekemelő koncert volt. Min-
denképpen érdemes volt meghallgatni, csatlakozni az énekhez, fürödni a 
szívből szóló zenében. Ha valaki advent idején olyan helyet keres, ahol 
Istent dicsérő énekek közt árad a szentlélek, itt megtalálhatja. Jómagam 
már előre várom a 2024-es Adventi hangversenyt. 

Gerstenbrein Zoltán (Dunaharaszti) 

(Folytatás a(z) 5. oldalról) Hangverseny?... Zenei áhítat?... Koncert…? 
Nem is tudom, milyen nevet adjak a december 2-án 
megtartott kis eseményünknek. Kicsit szerintem mind-
egyik, de teljesen talán egyik sem. Mégis talán így mon-
danám: imába foglalt éneklések, zenélések folyama, 
melyeket meg szerettünk volna mutatni vendégeinknek, 
barátainknak, akik elfogadták meghívásunkat. Hál’Isten-
nek nagyon sokan megtiszteltek minket figyelmükkel, 
mert zsúfolásig megtelt kedves templomunk. Az ódon 
falak visszhangzották az elmúlt évben megtanult éneke-
inket, s muzsikusbarátaink által játszott-énekelt dallamo-
kat. Hatalmas örömmel tölt el, hogy ez a kis bemutató 
megvalósulhatott!  
Hálatelt szívvel köszönetet mondok a hangverseny létre-
jöttéért Mindenkinek, aki segített: Istennek, és Magya-
rok Nagyasszonyának, kórusunk védőszentjének. Min-
denkinek köszönöm, aki bármilyen módon támogatta kis 
kórusunkat! Köszönöm mindazoknak, akik - képben és 
hangban, valamint írásban - megörökítették ezt az ese-
ményt! Köszönet a hangosításért! Köszönöm a szerve-
zési feladatok elvégzését, illetve a segítséget e hangver-
seny és a hangverseny utáni ünnepség létrejöttében.  
Köszönöm a Halászy Károly Művelődési háznak, hogy a 
zongorát kölcsönadták! Köszönöm mindazoknak, akik az 
elmúlt évben énekkarunkat anyagilag támogatták! Kö-
szönjük az Egyházközség vezetőségének, Zoltán atyá-
nak, hogy működhetünk. S végül, de nem utolsó sorban 
köszönöm az Alsónémedi Magyarok Nagyasszonya 
Énekkar tagjainak, a hangszeres kísérőknek, a közremű-
ködő hangszeres-, és énekes szólistáknak a lelkesedést, 
a szorgalmat, a rengeteg próbát! Köszönöm a regisztrá-
lást és lapozást! A kedves közönségnek pedig megkö-
szönöm aktív figyelmét, és megtisztelő jelenlétét! Szép 
adventi készületet, és boldog karácsonyt kívánunk! Ma-
gyarok Nagyasszonya vigyázzon a kórustagokra, zené-
szekre, közreműködőkre, hogy még nagyon sok ilyen 
adventi zene áhítaton énekelhessünk, muzsikálhassunk 
Isten dicsőségére és az emberek örömére! 
ISTENNEK HÁLA MINDENÉRT!  

Benkó Péter, (Alsónémedi) 

VELENCE és  
Szigetei 

 

Időpont:  két idő-
pontban     
/4 nap - 3 éjszaka/ 
Utazás: légkondicionált nyugati típusú 
autóbusszal, hideg italok, idegenve-
zetővel. 
Szállás: Lido di Jesolo **szállodában, 
zuhanyozós, WC -vel  ellátott két-
ágyas szobákban. 
Ellátás: Félpanzió, reggeli és menü-
vacsora 
Részvételi díj: később lesz tervezhető 
A részvételi díj  tartalmazza az utazás 
költségeit, a 3 éjszakai szállást fél-
panzióval a meghirdetett helyen, a 
megadott  programokat idegenvezető-
vel, de nem tartalmazza a belépődíja-
kat, 
Részletes program az egyházközség 
FB oldalán. 
JELENTKEZNI DECEMBER 17-IG 
LEHET A SEKRESTYÉBEN! 

LELKIGYAKORLAT 
December 15-16-án, pénteken és szombaton 17 órakor 

szentmise keretében lelkigyakorlatos szentbeszédeket hall-
gathatunk Fehér Zoltán atyától (Plébániai kormányzó, Bu-

dapest-Újpalotai Boldog Salkaházi Sára Plébánia ).  
Jöjjünk el minél többen, hogy készüljünk a szép ünnepre! 



7                                     SZENT KERESZT— 2023. DCEMBER 

 

Decemberben a kilencedet imádkozzák 

A következő Szentóránkat dec. 11-én 18 
órakor tartjuk a templomban. A Szentlélek-
hívó ének után köszöntsük Égi Édesanyán-
kat az Üdvözlégy Mária énekkel, majd meg-

emlékezünk az Ő 
Szeplőtelen Foganta-
tásáról, anyaságának 
körülményeiről, kivá-
lasztottságáról, Isten 

akaratának elfogadásáról.  
Ahogyan elfogadta Isten 

akaratát és hordozta a titkot. A szentáldo-
zásban mi is Krisztus hordozóivá leszünk. 
Ezzel a tudattal éljük életünket. Krisztus 
szeretete sürget minket. Ezért imáinkat, 

kéréseinket, hálaadásunkat Neki a mi Égi 
Édesanyánknak adjuk át nagy szeretettel. 
Az örvendetes szentolvasó titkain keresztül 
átéljük a Szűzanya életének történéseit. 
Kérjük Szűzanyánk, ments meg minket 
Szeplőtelen Szíved Szeretetlángja által! 
Imaóránkat az Oltalmad alá futunk, és a 
Most segíts, meg Mária imával fejezzük be. 
Köszönjük, hogy ismét együtt imádkozhat-
tunk a Szűzanyával!             

Szlovicsák Balázsné  

Nov.23-tól dec.1-ig: 
Mikoly Istvánné 
Némedi Rezsőné 
Tamás Györgyné 
 

Dec.2-től 10-ig 
Tóth Jánosné 
Nagy Jenőné 
Győrvári Istvánné 
Surányi Zsoltné 

Dec.7-től 15-ig 
Debreczeni Lászlóné 
Lovas Imre  
Stitzné Szántó Ilona 
 

Dec.16-tól 24-ig 
Szecsődi Tóth Rita 
Szlovicsák Krisztina 
Nagy Istvánné 
 

Dec.25-től jan.2-ig 
Nagy Tiborné 
Nagy Vidorné 
Mészáros Jánosné     
Csermák Gáborné    

Geigerné Moldvai  
Mariann 

A következő imaóránkat decem-
ber 14-én 18 órakor a templom-
ban tartjuk. Advent a várakozás 
ideje. Kedves testvérem! Te 
hogyan készülsz Jézus fogadá-
sára? Felkészítetted-e a lelke-
det erre a találkozásra? Megte-
remtetted-e a csöndet magad-
ban? … Isten a csend barátja. 
Az Ő jelenlétét a csendben ér-
zed meg. Gondold, el ki jön el 
hozzád… Adj időt a gondolat-
nak! … A legnagyobb erő ez… A csend 
gyümölcse az ima, amelynek gyümölcse a 
hit, a hit gyümölcse pedig a béke. Figyelünk
-e arra, hogy mindig készen álljunk az Üd-
vözítő befogadására? Hagyjuk belépni a 
házunkba! Engedjük be a szívünkbe! Jézus 
világossága töltse el a családunkat! Enged-
jük, hogy Isten Fia megújítsa szívünket, 
életünket!  

Ezt a szentórát felajánljuk a ke-
resztény családokért Jézus Szent 
Szívének. Elé visszük imáinkban 
azokat a családokat is, amelyek 
életük során hajótörést szenved-
tek! Azokat is, akikért senki nem 
imádkozik, akik egyedülállók, öz-
vegyek. Kérjük Jézus Szent Szí-
vét, hogy ölelje Magához őket és 
szeretetével ajándékozza meg 
minden vágyakozó lélek szívét! 

 
Szent Karácsony éjjel 

A templom harangja most  
messzire elhallik… 

A misére igyekvő emberek,  
kik érzik Őt Szent, 

Szívükben örömteli vágyakozással 
Készülődnek ma is buzgó imádsággal. 
A csillagok már fényesen ragyognak 

Különösen egy, amely feltűnik  

mindnyájuknak! 
A holdvilág is a Kisdedet dicséri, 

Minden pompájával örömét kifejezi. 
A kisbogár is a fényre siet, 

Mert ünnepel ő is, úgy, mint a többiek! 
Az erdő fenyőfái összesúgnak—búgnak, 
Teremtőjük előtt mélyen meghajolnak. 

A kismadár is az Ő jóságáról dalol, 
Alkotója körül boldogan udvarol. 

A hajnal pirosló bíbora, az égitestek tábora 
Mind kiszabott ösvényén halad, 

Melyet nekik Szent törvényed mutat. 
A fények mind a Te jöttedet dicsérik, 

Csak néhány ember az, aki kételkedik! 
Pedig őket is Uram Te alkottad… 

Szabadszárnyú szellemük kézműved… 
Te formáltad derült, nyílt elméjük, 

S hogy szeressenek adtál nekik szívet! 
Föld gyermeke! Miért felejted el Őt! 

Semmisülj meg nagysága előtt! 
A te lelked szép mennyei virág! 

Teremtőjét híven szolgáld, imádd!  
         Szlovicsák Balázsné 

Szentkúti Márta: A karácsonyfa meséje  
A világ kezdetén, amikor az Úr a növényeket 
teremtette, egy sziklás, kopár vidékre ültetett egy 
fát. A fának tükörsima, szürkésbarna kérge, és 
tenyérnyi sötétzöld levelei voltak. Gyökereivel jó erősen megka-
paszkodott a földben, leveleit kitárta a Nap felé. Törzse olyan erős 
volt, hogy a legerősebb szélviharnak is ellenállt. A Gonosz azt 
hitte, hogy ez a kopár táj az ő birodalma lesz. Ahogy meglátta ezt 
a fát, elhatározta, hogy elpusztítja. Odasündörgött hát hozzá, és 
elkezdett suttogni a leveleivel: – Miért állsz itt 
egymagadban? Társaid körül bokrok nőnek, 
színes virágok nyílnak, zöld fűszőnyeg veszi 
körül őket, te meg itt árválkodsz egymagad-
ban. Nem jó hely ez neked. – Az Úr ide állított 
– felelte a fa – és én már nagyon erősen bele-
kapaszkodtam a földbe. – Ó, hát ezen köny-
nyen segíthetünk – hunyorgott a Gonosz – ha 
akarod, egy szempillantás alatt kiemellek in-
nen. A fa tétovázott. A Gonosz pedig kibillen-
tette őt a helyéből. Amikor a fa már egyetlen 
gyökérszálacskájával sem tudott a földben 
megkapaszkodni, a Gonosz meglökte, és fa gurult, gurult, gurult és 
gurult; meg sem állt a tengerpartig. Ott feküdt, meg sem tudott 
mozdulni. Gurulás közben tenyérnyi levelei összehúzódzkodtak: 
hosszú, tüskés levelekké váltak. Csak a színük maradt ugyanolyan 
sötétzöld, mint addig volt. Az éles kövek itt is, ott is fölsértették a 
törzsét. A fa sírni kezdett. Hogy hallgathatott egy pillanatig is a 
Gonoszra? Meghallották ezt az angyalok. Azonnal ott termettek 
körülötte. Rögtön látták, hogy mi történt vele. Óvatosan visszagör-
gették a helyére. Akkor az Úr odalépett a fához, megérintette, és a 
fa újra egyenesen állt. Gyökereit még mélyebben beléeresztette a 
földbe, hogy soha többé semmi se tudja kimozdítani onnan. Köny-
nyei befedték a sebeket, amiket gurulás közben szerzett. Ez lett a 

gyanta. Illatától a Gonosz messzire elmenekült 
arról a tájról. Akkor az Úr visszaindult a Mennybe. 
A Föld azonnal utána akart menni. Meg is indult 
fölfelé; a fa azonban olyan erősen kapaszkodott 

belé, hogy azt is vitte magával. Az Úr visszafordult. – Ne félj, nem 
hagylak árván. Várj türelemmel – simogatta meg a Földet. – Újra 
eljövök, ha itt lesz az ideje. És attól kezdve mindig együtt leszünk. 
A Föld hát úgy maradt, ahogyan az Úr megállította. Így születtek a 
magas hegyek. Ahol az Úr tenyere hozzáért a földhöz, az éles, 

kemény sziklákon puha, sötétzöld mohasző-
nyeg termett. A fenyő is hallotta persze az Úr 
ígéretét. – Vajon mikor lesz itt az ideje annak, 
hogy újra eljöjjön a Földre? – gondolkodott 
magában. – Nem várhatom akármilyen ruhá-
ban! Mi lesz, ha éppen akkor jön, amikor lehul-
lanak a leveleim? – Ne félj – suttogta neki az 
angyal. – Ha egy-egy levélkéd le is hullik, min-
dig nő helyette új. Akármikor is jön el az Úr, te 
friss zöld ruhában fogod köszönteni őt. Így is 
lett. Amikor a Nap már alacsonyan járt az 
égen, és sugarai csak rövid ideig melegítették 

a teremtményeket, a legtöbb fa levelei elsárgultak, megszáradtak, 
leperegtek a földre. De a fenyőé nem! Már vastag hótakaró borítot-
ta a tájat, és a fenyő még mindig úgy zöldellt, mint nyár közepén! 
Várta az Úr érkezését. Egyszer azután eljött az az idő is. Az embe-
rek csak egy kisbabát láttak egy barlangistállóban, jászolban, a 
szalmán – és csak sok-sok évvel később jöttek rá, hogy ki is volt 
ott valójában. De a fenyő kezdettől fogva tudta! És nagyon boldog 
volt, hogy ünneplő zöld ruhában fogadhatta Őt. Ezért van, hogy az 
angyalok minden évben Karácsonykor, a kis Jézus születése nap-
ján elvisznek egy-egy fenyőfát az emberek házaiba.  

https://szentkereszt.plebania.hu/wp-content/
feltolt/2009/01/08karacsony.pdf 

Egy perc bölcsesség… 
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap 

27.  
 
 
Adventi  
koszorú-készítés 

28. 
 
18.30 óra 
Kóruspróba 

29. 30.  
 
 
 
 
17 óra 
Szentségimádás 

1. Délelőtt:  
Betegek  
látogatása 
Plébániai  
fogadóidő: 
15-17 óra 
17 óra 
Szentmise 

2. 
 
18 óra 
Magyarok  
Nagyasszonya 
Kórus  
hangversenye 

3. Advent 1. 
vasárnapja 
11 óra 
Szentmise 
 
17 óra  
Szentmise  

4.  
6 óra 
Roráte  
szentmise 
 
Plébániai  
fogadóidő: 
10-12 óra 
 

5. 
 
6 óra 
Roráte  
szentmise 
 
 

6. 7.  
 
 

8.  Szeplőtelen 
Fogantatás 
6 óra 
Roráte  
szentmise 
 
Plébániai  
fogadóidő: 
15-17 óra 

9. 10. Advent 2. 
vasárnapja 
11 óra 
Szentmise 
Gyerekkórus  
Énekel 
 
17 óra  
Szentmise  

11.  
6 óra 
Roráte  
szentmise 
Plébániai  
fogadóidő: 
10-12 óra 
18 óra 
Mária Rádió 
Imakör 

12. 
 
6 óra 
Roráte  
szentmise 
  
 
18.30 óra 
Kóruspróba 
 

13. 14.  
 
 
 
18 óra 
Szentségimádás 
a Jézus Szíve 
imacsoporttal 
 

15.  
Plébániai  
fogadóidő: 
15-17 óra 
 
17 óra 
Lelkigyakorlatos 
szentmise 
Fehér Zoltán 
atya 

16.  
 
17 óra 
Lelkigyakorlatos 
szentmise 
Fehér Zoltán 
atya 
Budapesti gitá-
ros énekkar 

17. Advent 3. 
vasárnapja 
 
10 óra 
Szentmise  
 
Este nincs 
szentmise! 

18.  
 
6 óra 
Roráte  
szentmise 
 
 
Nincs Plébániai  
Fogadóidő!! 

19.  
 
6 óra 
Roráte  
szentmise 
 
 
18.30 óra 
Kóruspróba 

20.  
 
6 óra 
Roráte  
szentmise 

21.  
 
 
 
 
17 óra 
Szentségimádás 

22. 
 
13 óra 
Templomi  
karácsonyfa  
állítása 
 
Plébániai  
fogadóidő: 
15-17 óra 
 

23.  
 
 
 
18.30 óra 
Szentmise 
Advent 4.  
vasárnapjának 
vigíliája 

24. Advent 4. 
vasárnapja 
Karácsony 
vigíliája 
 
23.30 óra 
Pásztorjáték 
 
24.00 óra 
Éjféli szentmise 

25.  
Karácsony 
ünnepe 
 
11 óra 
Szentmise 
 
17 óra 
Szentmise 

26.  
Karácsony 
másnapja 
 
11 óra 
Szentmise 

27.  28.  
 
 

29. 30. 
 
 

31. Szent 
Család  
vasárnapja 
 
Délelőtt nincs 
szentmise!  
 
18 óra  
Szentmise 

1. Újév 
Szűz Mária, 
Isten anyja 
 
11 óra  
Szentmise 
 
17.30 óra 
Szentmise 

2. 
 
 

3.  4. 5. 
 
 
Plébániai  
fogadóidő: 
15-17 óra 
 
Este nincs 
szentmise! 

6.  
Vízkereszt 
 
18.00 
Szentmise 

7. Karácsony 
utáni 2.  
vasárnap 
 
11 óra 
Szentmise  
17 óra  
Szentmise 

SZENT KERESZT - Az Alsónémedi Római Katolikus Egyházközség Kiadványa. Megjelenik havonta. 
Szerkesztők: Dr. Urai-Tóth Éva, Benkó Péter  

A szerkesztőség e-mail címe: szentkereszt2351@gmail.com 
Köszönettel fogadunk minden észrevételt, segítséget! 

A kiadvány ingyenes, viszont adományokat köszönettel elfogadunk a lap fenntartására. 
Az adományokat nagyon szépen köszönjük! 


